11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.07.2009 09:08:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.07.2009 10:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/177960/answer/177961




Ecnu 1o yTpaM c spekiiien BCe B MIOPSAKE, TO IPUYNHA, BEPOSTHEE BCETO, IICUXOJIOTUYECKOT0
XapakTepa. Bam cnenyeT [y yBepeHHOCTH Ilepef 04epeIHbIM II0JIOBEIM KOHTAKTOM MPUHSATH Buarpy,
JleButpy wiu Cuanuc. [IoCTOAHHO IPpUHUMATH 3TU IIpelapaTs He Hafo. Yepes 2 - 4 pa3a uUx npuema
IOJI’KHO BCE BOCCTAHOBUTHCS.

Hpe3epBaTI/IB Y MHOTHX MY2KYHWH TP HaJE€BaHWU BBEI3bIBAET ocnabeHue 9PEKIHNH BIIJIOTH 00 €€
HCYEe3HOBHHUI.



